УЗГОДЖЕНО                                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО
_________________                                                     _______________________
«___»________2021                                                          «___»__________2021


ЗБІРНИК ЗАВДАНЬ 
[bookmark: _GoBack] ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ  ПІДСУМКОВОЇ
АТЕСТАЦІЇ З МАТЕМАТИКИ
2021








9 КЛАС


                                                       Матеріал підготувала
                                                     вчитель математики
                                                                    Добропільської ЗОШ І-ІІІ ст.
                                                                       Добропільської районної ради
                                                                                   Шершньова О.А.



с.Добропілля
2020-2021

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Екзаменаційні білети розроблені для проведення державної підсумкової атестації з математики в дев’ятому класі для Добропільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Добропільської районної ради з метою перевірки  засвоєних знань за курс базової школи. Комплект білетів з математики підготовлений  з урахуванням згідно наказу МОН України: № 2.1/12 –Г-23 від 03. 02. 2016 р.
Комплект білетів містить 10 варіантів атестаційної роботи, кожен з яких складається з трьох частин. Кожна частина відрізняється за складністю та формою тестових завдань. Зміст завдань відповідає діючій учбовій програмі з математики рівня стандарту.
У першій частині атестаційної роботи пропонується 12 завдань (8 завдань з алгебри і 4 завдання з геометрії) з вибором однієї правильної відповіді. Для кожного тестового завдання з вибором відповіді подано чотири варіанти відповіді, з яких тільки один правильний. Завдання з вибором відповіді вважається виконаним правильно, якщо в бланку відповідей указана тільки одна літера, якою позначена правильна відповідь (зразок бланка і правила його заповнення наведено в кінці збірника). При цьому учень не повинен наводити будь-які міркування, що пояснюють його вибір.
 Правильне розв’язання кожного завдання цього блока №№ 1.1 – 1.12 оцінюється одним балом.
Друга частина атестаційної роботи складається із 6 завдань (4 завдання з алгебри і 2 завдання з геометрії) відкритої форми з короткою відповіддю. Таке завдання вважається виконаним правильно, якщо в бланку відповідей записана правильна відповідь (наприклад, число, вираз, корені рівняння тощо). Усі необхідні обчислення, перетворення тощо учні виконують на чернетках.
Правильне розв’язання кожного із завдань №№ 2.1 – 2.6 цього блоку оцінюється дома балами.
Третя частина атестаційної роботи складається з 4 завдань (3 завдання з алгебри і 1 завдання з геометрії) відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Завдання третьої частини вважаються виконаними правильно, якщо учень навів розгорнутий запис розв’язування завдання з обґрунтуванням  кожного етапу та дав правильну відповідь. Правильність виконання завдань третьої частини оцінює вчитель відповідно до критеріїв і схеми оцінювання завдань. 
Правильне розв’язання кожного із завдань №№ 3.1 – 3.4 оцінюється чотирма балами.
Завдання третьої частини атестаційної роботи учні виконують на аркушах із штампом відповідного загальноосвітнього навчального закладу.
 Державна підсумкова атестація з математики проходить протягом 130 хвилин для учнів.
Сума балів, нарахованих за правильно виконанні учнем завдання, переводиться в оцінку за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів за спеціальною шкалою. 
Систему нарахування балів за правильно виконане завдання для оцінювання робіт учнів, вивчають математику за програмою рівня стандарту, наведено у таблиці № 1.
Таблиця 1.
	Номери завдань
	Кількість балів
	Усього  

	1.1. – 1.12
	по 1 балу
	12 балів

	2.1. – 2.6.
	 по 2 бали
	12 балів

	3.1 – 3.4
	 по 4 бали
	16 балів

	Всього балів
	
	40 балів



Зауважимо, що рішення учням більш одного завдання третьої частини не може компенсувати помилок, зроблених ним під час виконання інших завдань, і не дає додаткових балів. 
Відповідність кількості набраних балів учнем загальноосвітнього класу оцінці за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів наведено в таблиці 2.
	Кількість набраних балів
	Оцінка за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів

	1 – 2
	1

	3 – 4 
	2

	5 – 6 
	3

	7 – 9 
	4

	10 – 12 
	5

	13 – 16 
	6

	17 – 20 
	7

	21 – 24 
	8

	25 – 28 
	9

	29 – 32 
	10

	33 – 36 
	11

	37 – 40 
	12



Якщо у бланку відповідей вказана правильна відповідь до завдання першої чи другої частини, то за це нараховується 1 чи 2 бали відповідно до таблиці 1. Якщо вказана відповідь є неправильною, то бали за таке завдання не нараховуються. У деяких випадках за часткове виконання завдання другої частини нараховується 1 бал (якщо знайдено правильно один з двох розв’язків системи рівнянь, одна з мір центральної тенденції вибірки тощо).
Якщо учень вважає за потрібне внести зміни у відповідь до якогось із завдань першої чи другої частини, то він має це зробити у спеціально відведеній для цього частині бланку. Таке виправлення не веде до втрати балів. Якщо ж  виправлення зроблено в основній частині бланку відповідей, то бали  за таке завдання не нараховуються.    
Формулювання завдань третьої частини учні не переписують, а вказують тільки номер завдання. Виправлення і закреслювання в оформленні розв’язування завдань третьої частини, якщо вони зроблені акуратно, не є підставою для зниження оцінки.













ВАРІАНТ 1
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Обчисліть:   2019² - 2018². 
А) 1;                Б) 4033;                   В) 4021;               Г) 4037.
1.2. Знайдіть корінь рівняння 3х = 
      А) ;                  Б);                       В);                    Г)  .
1.3. Яке число при діленні  на 8 дає найменший залишок? 
А) 69;               Б) 73;                     В)  23;                   Г) 42.
1.4. Вкажіть координати вершини параболи  у = (х + 7)² - 3
    А) (7; 3);           Б) (-7; 3);               В) (7; - 3);              Г) (- 7; - 3).
1.5. Знайдіть значення виразу:   - 
А) – 3,97;             Б) 3,97;                   В) – 3,7;                Г) - 1.
 1.6. Для яких значень змінної х значення виразу 1 – 2х менше 3?
А) ;             Б);                    В) х ˃ - 1;               Г) х ˃  1.
1.7. З натуральних чисел, яке більше 9 і менше 20, навмання обирають число. Яка ймовірність того, що це число складне? 
    А)0,4;                   Б) 0,2;                     В) 0,6;                   Г) 0,3.
1.8. Спростити вираз: 18х + 13х – 11х + 10.
    А) 30х;                  Б) 20х + 10;           В) 20х - 10;            Г) 10х + 10.
1.9. Яка з даних фігур має тільки одну вісь симетрії?
     А) квадрат;            Б) коло;                 В)  парабола;          Г) відрізок.
1.10. Знайдіть координати вектора АВ, якщо  А (-3; 2), В (4; 3).
   А) АВ (7; 1);             Б) АВ (-7; -1);            В) АВ (1; 5);            Г) АВ (-12; 6)
1.11. У скільки разів зменшиться площа кола, якщо його радіус зменшити в два рази?
       А) в 2 рази;              Б) в 4 рази;                В) у π раз;             Г) в π² раз.
1.12. Знайдіть міру внутрішнього кута правильного шестикутника
А) 112°;                    Б) 160°;                       В) 92°;               Г) 120°.
Частина друга
Розв’яжіть завдання  2.1.-2.6. Запишіть відповідь у бланк відповідей.
2.1. Скільки рішень має рівняння  – 11 = 5х² - 7х 
2.2. Знайдіть п’ятий член геометричної прогресії, якщо b4 * b6 = 441.
2.3.  Розв’яжіть систему нерівностей      ≥ 
                                                           х + 45 ˂ 60.
2.4. Побудуйте графік функції у = х² - 2х + 2.
2.5. Дані  а  (2; -1; 3) і b(4; 2; 0). Знайдіть модуль вектора  m = 2a - [image: http://intellect.ml/uploads/news/id1766/3_one_second.jpg]b.
2.6. У рівнобічну трапецію з основами 8 см и 18 см вписаний коло. Знайдіть його радіус?
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. Катер проплив 24 км за течією річки і повернувся назад, витративши на весь шлях 4 години 16 хвилин. Знайдіть  власну швидкість катера, якщо швидкість течії  річки 3 км/год.
3.2. Спростити вираз:   - :  + 
3.3. Розкладіть на множники вираз: (х² + 3х)² - 2(х² + 3х)- 8.
3.4. Доведіть,  що чотирикутник  ABCD з вершинами у точках  A(3; –1),  
B(2; 3), C(–2; 2),  D(–1; –2)  є   прямокутником. 




ВАРІАНТ 2
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Оцініть периметр P правильного трикутника зі стороною a см, якщо
1,2  a  1,8 .
А) 2,4  P  3,6 ;   Б) 3,6  P  5,4 ;	В) 4,8  P  7,2 ;    Г) 1,8  P  2,7 .

1.2.  Знайдіть невідомий  член  пропорції 2,5:3 = х:1,2.
         А) 1;                       Б) 6;                       В) 10;                     Г) 12,5.
1.3. Знайдіть число, якщо 15%  від  нього складає  150.
        А) 100;                    Б) 225;                   В) 1000;                 Г) 150     
1.4. Розрахуйте:   + 
А) – 3,6;                   Б) 4,4;                   В) – 4,4 ;                Г) 4,04 .
1.5. Розв’яжіть  нерівність:  2 x −1> 7
А) [4; + ∞);                                            Б) (–∞; 4);
В) (4; + ∞);                                            Г) решений нет.
1.6. Знайдіть знаменник геометричної  прогресії  – 2; 6; -  18, …
А) - 2;                       Б) 3;                     В) –3;                         Г) 2.
1.7. Знайдіть координати  вершини  параболи   у = х² - 4х
А) (0; 2);                  Б) (–4; 4);            В) (2; - 4);                  Г) (0; 4).
1.8. Серед  наведених  чисел вкажіть  просте
       А) 27;                   Б) 72;                В) 91;                      Г) 19.
1.9.  Яку з наведених властивостей має будь-який прямокутник?
А) діагоналі рівні;                               В) діагоналі є бісектрисами його кутів;                              
        Б) діагоналі перпендикулярні;           Г) кут між діагоналями дорівнює 30⁰.    
1.10. Напівпериметр правильного трикутника дорівнює 18 см. Знайдіть його сторону?
        А) 4 см;                    Б) 12 см;              В) 8 см;                     Г) 3   см.                                                                                                                 
1.11. Бокова сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 8 дм, а кут при його вершині  30◦. Знайдіть  площу  трикутника.
А) 16 дм²;             Б) 32 дм²;             В) 16 дм2;                Г) 32 дм2.
1.12. Які координати  має точка Р1, якщо  вона  симетрична точці Р ( - 2; 5) відносно  початку  координат.
        А) (- 5; 2);                 Б) (- 2; 5);            В) (2; - 5);               Г) (5; 2)  
Частина  друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей.
2.1. Знайдіть суму коренів рівняння:  х² = 5х + 6
2.2. Розв’яжіть систему рівнянь 
                   x2 – y2 =24,
                   x – y = 2.
2.3. Розв’яжіть нерівність:  ≤ 1 - 
2.4. Група  іноземних  туристів вирішила  відвідати  три міста України: Київ, Львів, Харків. Їм запропонували  два маршрути: «Львів - Київ» і три маршрути «Київ - Харків». Скількома способами ця група може здійснити  поїздку  зі Львова до Харкова? 
2.5. Відстань між центрами двох кіл дорівнює 17 см. Знайдіть радіуси цих кіл, якщо один з них на 5 см більше іншого, а МР = 2см.

2.6. Знайдіть довжину сторони ромба, якщо  його діагоналі  дорівнюють  30 см і 40 см.
                   Частина третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. У руді міститься 60% заліза.  З  неї  виплавляють  чавун, який містить 98% заліза. Скільки  тонн  заліза  виплавлять 3000 т  чавуна?
3.2. Побудуйте графік функції	y = x²+ 2x - 3. Користуючись  побудованим графіком, знайдіть:
        1)	область значень  функції;
        2)	при яких значеннях  x  функція приймає позитивні значення.
3.3. Знайдіть область визначення  функції  у= + 

3.4. Сторони  трикутника дорівнюють відповідно 11 см, 12 см і 13 см.
Знайдіть площу  трикутника.
              

ВАРІАНТ 3
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1.  Обчисліть значення  виразу:  ° + 2²
А) 4 ;                            Б) 2,5;                      В) 1,5;                       Г) 0 .
1.2.   Знайдіть  3%  від  числа 33.
А) 0,33;                        Б) 9,9;                      В) 99;                        Г) 0,99.
1.3.  Невідомий  член геометричної  прогресії  2, 6, 18, b… дорівнює …
А) 124;                         Б) 36;                       В) 54;                        Г) 45.
1.4.  Сума коренів  рівняння  х(х² - 9)=0 дорівнює…..
А) 0 ;                           Б) 3;                          В) 1 ;                         Г) – 2. 
1.5.  Симетричним  щодо осі  ординат є графік функції….
А) у = 2х ;                   Б) у = х² ;                 В) у =  ;                Г) у = 5х² -1.
1.6.  Знайдіть квадрат двочлена  х – 3.
А) х² + 2х +9;             Б) х² - 6х +9 ;           В) х² - 6х - 9;            Г) х² - 2х +9.
1.7.  Скільки  цілих  рішень має нерівність  х² ˂ 9?
А) 5;                            Б) 4;                          В) 3;                         Г) 7.
1.8.  Округлите до десятих число 234, 123
А) 23,1 ;                      Б) 234,12 ;                В) 234,1 ;                 Г) 23 .

1.9.  Скільки осей симетрії має прямокутник, який не є квадратом?
       А) жодної;                  Б) одну;                   В) дві;                     Г) чотири.
1.10. Гіпотенуза прямокутного рівнобедреного трикутника дорівнює 24 см. Знайдіть радіус кола, описаного біля цього  трикутника.
А) 4см;                       Б) 12 см;                    В) 6 см;                   Г) 24 см.

1.11. Знайдіть координати середини відрізка MN, якщо M(–7;2), N(3;–4;).
А) (–4; –2);                Б) (–10; 6);                 В) (–5; 3);               Г) (–2; –1).

1.12. Знайдіть більший кут ромба, якщо його менший  кут  дорівнює  44◦.
А) 46◦;                       Б) 136◦;                      В) 88◦;                     Г) 144◦.



Частина друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей.
2.1. Знайдіть значення виразу:   + .
2.2. Розв’яжіть нерівність  (4х - 1)(х - 3) – 5х(х - 2) + 7 ˂ 1 - х²
2.3. Знайдіть  добуток  коренів  рівняння  3 = 2х + х²   
2.4. Катер проплив 48 км за течією річки і  повернувся назад, витративши  на шлях проти  течії  на 3 години  більше, ніж  на шлях  за  течією річки. Знайдіть
власну швидкість  катера, якщо  швидкість  течії  дорівнює  4 км/год.
2.5. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 18 см і утворює  з  катетом кут 60◦. Знайдіть площу  трикутника.
2.6. Сторони  прямокутника  дорівнюють  40см і 30см. Знайдіть площу  кола, описаного біля  цього  прямокутника.
Частина  третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. Розв’яжіть рівняння:   =  + 
3.2. У магазин привезли яблука  двох сортів, всього 1800 кг. Після  того, як продали 60% першого сорту  і 70%  другого сорту, в магазині залишилось 640 кг яблук. Скільки  яблук  першого і  другого сорту  окремо привезли в магазин? 
3.3. Розкладіть на множники  вираз:  (х²  + 2х)² - 2 (х² + 2х) – 3.
3.4. Паралелограм, сторони якого  пропорційні числам 2 і 3, вписаного в трикутник АВС так, що кут А у них загальний, а більша  сторона паралелограма лежить  на стороні АС. Знайдіть периметр паралелограма, якщо АВ = 8см, АС = 12 см.






ВАРІАНТ 4
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Яке  з чисел є дільником числа  621?
А) 29 ;                           Б) 17 ;                     В) 23 ;                  Г) 13.

1.2. [image: C:\Users\Admin\Desktop\img20иииииии.jpg]Графік якої функції зображений  на  малюнку?   
А) y = x2 + 3 ;             В) y = −x2 + 3 ;
Б) y = x2 − 3 ;              Г) y = −x2 − 3 .

1.3. Вкажіть неправильну  дріб?
А) ;                             Б) ;                         В) ;                          Г) .
1.4. Уявіть у вигляді  многочлена  вираз:  (х + 3)².
А) х² +9;                  Б) (х + 3)(х - 3);         В) х² + 3х + 9;            Г) х² + 6х + 9 . 
1.5. З повного комплекту  шахових  фігур навмання  виймають одну
фігуру. Яка ймовірність того, що ця фігура буде чорної  пішаком?
          А) ;                        Б) ;                            В) ;                          Г)  .
1.6. Розв’яжіть нерівність :  ≤ 0.

         А) (–∞; 6);       Б) (–∞; 6];           В) (–∞; 3) ∪ (3; 6);          Г) (−∞ ; 3) ∪ (3; 6] .
1.7. Якому проміжку  належить корінь  рівняння  4х = 0,9?
         А) [-0,4; 0,4];               Б) (4; 9];                   В) (2,25; 4];               Г) (0,4; 0,9).
1.8. Знайдіть  п’ятий член послідовності, заданої  формулою   хn = 3 – 2n
         А) -13;                         Б) 12;                         В) 8;                         Г) –7.
1.9. Дано рівняння кола (х - 3)² + (у + 5)² = 16. Чому дорівнює радіус кола?
        А) 8;                             Б) 4;                           В)  16;                      Г) 6 .
1.10. Площа  рівнобедреного прямокутного трикутника з катетом 6 см дорівнює…
          А) 36 см²;                     Б) 12 см²;                   В) 16 см²;               Г) 18 см.
1.11. Радіус кола, описаного коло рівностороннього трикутника зі стороною а, дорівнює….
         А) ;                         Б) ;                       В) ) ;         Г) ) .
1.12. Центр який  з кіл  належить осі абсцис?
А) (x − 4)2 + (y − 4)2 = 2 ;                        Б) (x + 4)2 + (y + 4)2 = 2 ;
В) (x − 4)2 + y 2 = 2 ;                                Г) x 2 + (y − 4)2 = 2 .
Частина друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей
2.1. «Золотий м’яч» - це нагорода футболістам року. У грудні 2004 р. переможцем «Золотого м’яча» став українець Андрій Шевченко (29 вересня 1976р.). Скільки років було Андрію на момент вручення цієї  нагороди?

2.2. Знайдіть область значення функції  у =   .

2.3. Розв’яжіть систему рівнянь:   2х + у = 4
                                                          х + 2у = 5.

2.4. Побудуйте графік функції   у = х² + 2х. 
2.5. Знайдіть АВ, якщо кут С = 90◦, кут А = 60◦, СМ ┴ АВ, АМ = 6 см.
2.6. Діагоналі  паралелограма  дорівнюють 13 см і 11 см. Знайдіть більшу сторону паралелограма, якщо одна з них дорівнює  8 см.
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. Спростити вираз:  : 

3.2. Розв’язати нерівність:  (х² - 6х +9)(х² - 1)(х² - 16) ≥ 0.
3.3. З пункту А в пункт В, відстань між якими 80 км, одночасно  назустріч  один одному  виїхали два велосипедисти. Після зустрічі один прибув в пункт В через 1 годину 20 хвилин, а інший – в пункт А через 3 години. Знайдіть швидкість кожного велосипедиста.

3.4. Знайдіть площу трапеції, основи якої  рівні 16 см і 30 см, а бічні  сторони – 13 см і 15 см.


ВАРІАНТ 5
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
[image: http://zkan.com.ua/wp-content/uploads/d/images_30/igra_quotda_ili_netquot_odin_iz_literaturnih_priemov_nazivaetsya_quotparabolaquot.jpeg] 1.1. Графік якої функції зображений  на  малюнку?
А) y = x 2 ;                                                       
Б) y  = ;
В) y  = - x2 ;
Г) y = − x .
1.2. Розкладіть на множники многочлен mc – c – 2m +2, використовуючи спосіб угрупування
А) (m - 1)(с - 2);                                  В)  (1 - m)(с - 2);
Б) (m + 1)(с + 2);                                 Г) (m - 1)(с + 2).
1.3. У ящику 10 кульок, з яких 3 білих. Яка ймовірність того, що вийнятий навмання з ящика кулька виявиться білим?
А) 1;                       Б)   ;                    В) ;                    Г) .
1.4. Знайдіть 25%  від числа 140
          А) 3,5 ;                     Б) 35;                    В)  5,4;                     Г) 54.
1.5. Обчислить значення виразу: 15 + 3 * (- 7):
         А) 126;                      Б) 6;                      В) - 6;                      Г) - 126.
1.6. Добуток  коренів  рівняння  2х² + 7х + 5 = 0 дорівнює…
        А) – 2,5;                     Б) – 3,5;                В) 3,5;                     Г) 2,5.
1.7. Графік функції у = 5х – 100 перетинає ось ординат у точці…
       А) (20; 5);                  Б) (0; - 100);        В) (0; 100);           Г) (20; 0).
1.8. Знайдіть  квадрат одночлена – 2ху³
       А) – 4 х³;                  Б) – 4 х²;            В) 4 х²;               Г) 4 х.
1.9. Різниця двох кутів паралелограма дорівнює 40⁰. Знайдіть його кути.
         А) 40⁰, 140⁰, 40⁰, 140⁰;                                Б) 80⁰,120⁰, 80⁰, 120⁰;                       
         В) 70⁰, 110⁰, 70⁰, 110⁰;                                Г) 60⁰, 100⁰, 60⁰, 100⁰.
1.10. Діагональ квадрата дорівнює 2 см. Знайдіть його площу?
   А) 1см²;                    Б) 2см²;                В) см²;                 Г) см².
1.11. Знайдіть  координати  середини  відрізка АВ,  якщо А (-2; 4), В (6; 8).    
        А) (4; 12);                 Б) (2; 6);              В) (8; 4);                     Г) (4; 2).
1.12. Сума кутів паралелограма, прилеглих у одній стороні,  дорівнює…
           А) 90◦;                     Б) 120◦;               В) 60◦;                      Г) 180◦.
Частина друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей
2.1. Скільки розв’язків має система рівнянь           2х – у = 4
                                                                                     6х – 3у = 12 .
  2.2. Знайдіть п’ятий член арифметичної  прогресії, якщо  а4 +а6 = 52.
2.3. Запаси нікелю в світі становлять  47,5 мільйона  тонн. Знайдіть  запаси нікелю в Україні, якщо вони складають 0,4 %  від  світових  запасів.                            
2.4. Побудуйте графік функції  у =х² - 2х + 2. 
2.5. Катети прямокутного трикутника  дорівнюють 6 см і 8 см. Знайдіть висоту трикутника, яка проведена до гіпотенузи.
2.6. Знайдіть  площу  кола, вписаного в квадрат, площа  якого дорівнює  12 см². .                                 
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. Розв’яжіть рівняння:  +  = 
3.2. Знайдіть область значення функції:  у =   + 
3.3. Велосипедист проїхав  від села М до села Н і повернувся назад. На зворотний  шлях  він  витратив  на 8 хвилин  більше, ніж від  М до Н. Знайдіть кінцеву швидкість велосипедиста, якщо  відомо, що  вона  була на 1 км/год менше, ніж початкова, а відстань між селами дорівнює  32 км.
3.4. Знайдіть площу  прямокутника, якщо його периметр дорівнює 70 см, а бісектриса, проведена  з його вершини, ділить  діагональ на відрізки, пропорційні  числам 3 і  4.



ВАРІАНТ 6
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Спростити вираз:  18х + 13х – 11х + 10

       А) 30х ;                 Б) 20х + 10 ;                 В) 20х  - 10 ;                  Г) 10х + 10.
1.2. Скоротити  дріб:  
      А) 2ах²;                   Б) 2а;                        В)2ха³;                        Г) 2а²х.
1.3. Знайдіть корінь рівняння:  0,6х = 12.
     А) 11,4;                    Б) 6;                             В) 20;                      Г) 7,2.
1.4. Обчисліть  значення виразу:   * 
     А) 96;                         Б) 12;                         В) 24;                         Г) 6 .
1.5. Графік якої функції перетинає ось абсцис у точці (3; 0)?
    А) у = 3;                      Б) у = 3х;                       В) у = х - 3;                Г) у = х² - 3.
1.6. Протягом  місяця  ціна (у грн) за тур три рази  змінювалася 22400, 25800, 24400. Знайдіть середнє значення вартості тура.
А) 23800;                   Б) 24200;                       В) 22950;                    Г) 24540.
1.7. Знайдіть різницю арифметичної  прогресії  (аn), якщо  а2 = 5, а4 = 11.
А) 5;                           Б) 4;                               В) 3;                            Г) 2.
1.8. Вкажіть  область значення  функції:  у = 
А)(0; 5);                      Б) [5; ∞) ;                       В) [ - 5;∞) ;                Г) (-∞; 5).
1.9.  Скільки сторін має правильний многокутник, кут якого дорівнює 140⁰?
      А) 7;                            Б) 8;                                В) 9;                           Г) 10.  
1.10. Сума  кутів п’ятикутника дорівнює…
А) 450◦;                       Б) 720◦;                          В) 900◦;                     Г) 540◦.
1.11. Знайдіть  довжину  гіпотенузи  прямокутного  трикутника АВС, якщо  кут С = 90◦, кут А = 60◦, ВС = 6 см.
А) см;                   Б) 63 см;                     В)  см;                Г)   см.
1.12. При якому  значенні  n вектори a (8; 12; ) − b (2; n ; ) колінеарні?
А) –3;                  Б) 3;                В) –4;          Г) такого значення не існує.
Частина друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей
2.1. Розв’яжіть  нерівність:  (2х - 3)(3х - 1) ˂ (х - 6)(3х - 2) + 3 .
2.2. Спростити вираз:   ː 
2.3. Знайдіть  моду вибірки  2, 7, 5, 7, 2, 7, 5, 2, 7 .
2.4. Знайдіть суму п’яти перших членів геометричної  прогресії  (bn) ,
якщо  b1 = 6 , b4 = 162 .
2.5. У трикутнику АВС через точку М проведено пряму, паралельну АС. Знайдіть АС, якщо  МВ = 5см, МА = 3 см, МН = 6 см.
2.6. У рівнобічної  трапеції  з  основами  8 см і 18 см вписане коло. Знайдіть його радіус.
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. Розв’яжіть систему рівнянь   х³ + у³ = 28
                                                       х + у = 4
3.2. Обчисліть  значення  виразу:    +  * (

3.3. Рибалки на моторному човні пропливли 45 км за течією річки і 10 км проти течії, витративши на весь шлях 5 годин. Знайдіть власну швидкість човна, якщо швидкість течії річки дорівнює 5 км/год.
3.4. Відстань між центрами двох кіл, радіуси яких 10см і 17см, дорівнює 21см. Знайдіть  довжину загальної  хорди.




ВАРІАНТ 7
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Спростити  вираз:  (х + 8)(х - 8) – х(х - 6) 
А) 6х - 16;           Б) 6х + 16 ;           В) – 6х - 64 ;                 Г) 6х - 64.
1.2. Уявіть у вигляді степеня вираз:   c 0,6c 4,4c -3.
А) c8 ;                  Б) c 2 ;                   В) c−2 ;                           Г) c3 .
1.3. Чому дорівнює значення виразу:   ²?
    А) 10;                  Б) 20;                     В) 50;                            Г) 100.  
1.4. Яка  область значення функції  у = ?
А) ( - ∞; 3];         Б) [3; + ∞);            В) (3; + ∞);                   Г) ( - ∞; 3).
1.5. Уявіть у вигляді дробу  вираз:    :   
А) ;                Б) ;                    В)  ;                        Г)  .
1.6. Порівняйте  числа  - а і b, якщо числа а і b - додатні?
А) порівняти  неможливо ;                Б) - а > b;     
    В)  - а = b;                                            Г) - а ˂ b  .
1.7. Катерина і Дарина  робили  вареники, причому  кількість  вареників, зроблених  Катериною, відносяться до кількості  вареників зроблених  Дариною  як 4:1. Яку частину всіх вареників зробила  Дарина?
А)  ;                    Б)  ;                       В)  ;                           Г) .
1.8. Знайдіть  відсоток  вмісту  срібла  в сплаві, якщо в 300г сплаву  міститься 63 г срібла.
А) 7% ;                 Б) 14%;                  В) 21%;                      Г) 28% .
1.9. Обчисліть площу ромба ABCD, якщо АС = 8 см, BD = 5 см.
А) 10 см²;             Б) 3 см²;                 В) 40 см²;                   Г) 20 см².
1.10. Кінці  хорди  кола   ділять  його на дві дуги, градусні  міри  яких відносяться  як  7:11. Знайдіть  градусну  міру меншою  з цих  дуг.
А) 114◦;                 Б) 140◦;                  В) 220◦;                     Г) 120◦.
1.11. Основи  трапеції  – 17 см і 9 см. Її середня лінія дорівнює….
А) 26 см;                Б) 4 см;                  В) 16 см;                  Г) 13 см.
1.12.  Скалярний  добуток  векторів           a ( - 2; 1) і  b (5; - 3), дорівнюють….
А) - 7;                     Б) 3;                        В) - 13 ;                    Г) 7.

Частина друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей
2.1. Розв’яжіть систему рівнянь:    2х – у = 6
                                                          6х – 3у = 12 .

2.2. Знайдіть дев’ятий член арифметичної  прогресії, якщо  а8  + а10 = 15.
2.3. В Україні найбільший запас марганцевої  руди в світі  – 2,2 мільярда  тонн, що складає приблизно 11%  від  усіх  покладів  планети. Скільки тонн складає запас усіх покладів  планети?
2.4.Побудуйте  графік функції  у = х² + 2х + 2.
2.5. Знайдіть МК, якщо NP = 3см, кут  MNK = 90◦.                    М  
                                                                                                   N          
                                                                                                               K
2.6. Дві сторони трикутника рівні 40 см і 35 см, а кут, протилежний  меншою з відомих сторін, дорівнює 60◦. Знайдіть невідому сторону трикутника.

Частина третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. Побудуйте графік функції  у = 8 – 2х - х² . Користуючись графіком знайдіть:
       а) область значення функції;
       б) при яких значеннях х  функція набуває від’ємних  значень. 
3.2. Спростити  вираз:  ()² + 20.
3.3. Два прямокутники  мають периметри  по 122 см. Основа  першого прямокутника більша за основу  другого  на 5 см, а площа  прямокутника на 120 см²  більше за площу  першого. Знайдіть площу  кожного прямокутника.
3.4. У ромб зі  стороною 12 см і гострим кутом 60◦ вписане коло. Знайдіть відрізки, на які точка дотику ділить сторону ромба.
 

ВАРІАНТ 8
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Обчисліть:    -  + .
      А)                     Б) ;                       В) ;                        Г) .
1.2. Представити  вираз (х + 2)(х - 2) у вигляді  многочлена .
      А) х2 + 4;           Б) 4 – х2;               В) х2 – 4;                    Г) х2 – 4х + 4.
1.3. Скоротити дріб   .
     А) -  ;              Б) ;                   В)  ;                      Г)   .
1.4. Знайдіть різницю арифметичної  прогресії (аn), якщо  а1 = 7, а3 = 11. 
     А) 1;                    Б) 4;                       В) 3;                         Г) 2.
1.5. Вкажіть область значення функції  у = 
     А) (0; 3];              Б) [3; + ∞);            В) (- 3; + ∞);             Г) (- ∞; 3]
1.6. Спростити вираз  0,5 ху (- 2 х²у)³
      А) – 4;           Б) – 4;              В)  4;                   Г) – 8.           
1.7. Знайдіть медіану вибірки 1; 3; 2; 7; 3; 2; 1.
     А) 1;                     Б) 2;                   В) 3;                 Г) 7.
1.8. У коробці  6 синіх, 3 червоних і 1 зелена ручка. Навмання беруть одну. Яка ймовірність того, що вона не синя?
     А)                      Б)                    В)                    Г)  
1.9. Діагоналі квадрата ABCD перетинаються в точці O, AC = 16 см. Знайдіть довжину відрізка OD.
     А) 2 см;                Б) 4 см;              В) 8 см;             Г) 16 см.
1.10. Сума  кутів  шестикутника  дорівнює….
     А) 360◦;               Б) 720◦;              В) 1080◦;           Г) 270◦.
1.11. Порівняйте  відстань   АВ і АС , якщо А (4; 2), В(1; -2),С(8; - 1).
     А) АВ = АС;    Б) АВ>АС;         В) АВ˂АС;            Г) неможливо порівняти.
1.12.Окружність задана рівнянням:  (х + 4)² + (у -1)² = 12.
    А) належить колу;                                Б) розміщена за межами кола;          
    В) розміщена в середні кола;               Г) встановити неможливо.              
Частина  друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей
2.1. Обчисліть значення виразу   
2.2. Розв’язати нерівність  (2х + 1)(х - 5) – х (х - 7) ≥ 1 + 3х
2.3. Побудуйте  графік  функції  у = (х + 1)².
2.4. Розв’яжіть систему рівнянь 
                   x 3 – y3 = 56,
                   x – y = 2.

2.5. Знайдіть  площу  трикутника  ADE, якщо площа  трикутника  ABC дорівнює 16 см², а DE – його середня лінія.                          D          B
                                                              А                     E                C

2.6.Знайдіть довжину вектора у = 3а – b, якщо а = (1; - 2 ) і b= (- 2; 6)
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. Побудуйте графік функції  у = х² - 6х + 5. Користуючись  графіком функції знайдіть:
       а) проміжок  спадання  функції;
       б) безліч  розв’язків  нерівності    х² - 6х + 5 ≤ 0
3.2. Скільки  кілограмів 25-відсоткового  і  скільки  кілограмів 50-відсоткового сплаву міді треба взяти, щоб отримати  20 кг 40-відсоткового сплаву?
3.3. Сума  другого  і  третього  членів  геометричної  прогресії  дорівнює  30, а різниця  четвертого і другого дорівнює 90. Знайдіть  перший член прогресії.
3.4. Доведіть, що чотирикутник  ABCD з вершинами в точках  А (- 1; 5), В (4; 6), С (3; 1), D(- 2; 0) є ромбом. 
ВАРІАНТ 9
Частина  перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Спростити вираз:   - (9х – 8) + (6х - 5).
      А) 3х - 3;                  Б) – 3х - 13;                В) – 3х + 3;               Г) 3х - 13.
1.2. Через яку  точку проходить графік функції  у = х² - 3?
     А) А(- 3; 0);              Б) В (-3; 6);                 В) С (-3; -12);           Г) D(-3; 3).
1.3. Представте у вигляді  дробу вираз    + .
    А) ;                        Б) ;                            В) ;                           Г) .
1.4. Спростити  вираз:  (+ 1)² - 
    А) 11;                          Б) 6;                             В) 26;                       Г) 4.
1.5. Товар коштував 140 грн. Через деякий час  його ціна збільшиться  на 35 грн. На скільки  відсотків  підвищувалася  ціна товару?
     А) на 10%;                  Б) на 15%;                     В)  на 20%;             Г) на 25%.
1.6. Якому  з проміжків  належить корінь  рівняння  0,4х - 9?
    А) [- 0,4; 0,4];              Б) (4; 9];                      В) (9; 40];               Г) (40; 90).
1.7. Графік функції  у = - 1 перетинає ось абсцис у точці….
   А) (0; 1);                        Б) (0; -1);                    В) (1; 0);                 Г) (-1; 0).
1.8. У класі 12 юнаків і 16 дівчат. Яка  ймовірність  того, що навмання обраний учень  цього  класу – юнак?
    А)                          Б)                          В)                          Г) інша відповідь.        
1.9. Чому дорівнює площа круга, вписаного в квадрат зі стороною 10 см?
А) 10π см²;                 Б) 100π  см²;              В) 5π см²;                  Г) 25π см².
1.10. У трикутнику АВС відомо, що кут  В = 90◦,  АВ =6 см, ВС = 8 см. Чому дорівнює  sin A?
      А) ;                         Б)  ;                         В) ;                          Г) . 
1.11. Основа  трапеції  дорівнює  10 см, а її середня лінія – 6 см. Знайдіть  довжину  іншої основи.
     А) 2 см;                       Б) 4 см;                      В) 6 см;                     Г)8 см.
1.12. Дано точки А (3; 1) и В (-1; 2). Знайдіть  координати вектора  АВ.
    А) АВ (4; -1);               Б) АВ(-4; -1);             В) АВ(4; 1);              Г) АВ(-4; 1).       
Частина друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей.
2.1. Спростити вираз:      -  + .
2.2. Розв’язати рівняння: 5х² - 20 = 0 ?
2.3. Винести  множник  з під знака кореня .
2.4. Який номер першого додатного члена арифметичної  прогресії
–7,2; –6,7; –6,2; ... ?
2.5. Знайдіть кут BDC , якщо кут  ABD = 91◦, кут  А = куту  С.
                                                                                         А                   С

                                                                                    В                   D

2.6. Діагоналі  паралелограма  дорівнюють  13 см і 11 см. Знайдіть  більшу сторону паралелограма, якщо одна  з них дорівнює  8 см.
Частина  третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1. При яких значеннях а і с вершина параболи  у = ах² + 6х + с знаходиться  в точці  А (1; 7).
3.2. Катер пройшов 15км за  течією річки і 4км по озеру, потратив на весь шлях 1 година. Знайдіть власну швидкість катера, якщо швидкість течії річки 4 км/год.
3.3. У таблиці наведено стаж лікарів дитячої поліклініки:
	Стаж роботи в роках 
	2
	7
	10
	12
	14
	16
	18
	19

	Кількість  лікарів 
	2
	3
	4
	3
	2
	5
	4
	1


Знайдіть моду і середнє значення вибірки, побудуйте відповідну діаграму.
3.4. Перпендикуляр, опущений з вершини прямокутника на його діагональ, ділить її на відрізки 25см і 16см. Знайдіть площу прямокутника?



ВАРІАНТ 10
Частина перша
Завдання 1.1-1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.
1.1. Обчисліть:  (4 + ( - 2) – (-3)) ˑ (-8).
      А) – 72;                   Б) 8;                      В) 40;                    Г) – 40.
1.2.  Знайдіть 2%  від  числа 44
      А) 0,22;                     Б) 4,4;                     В) 0,88;                   Г) 8,8.
1.3. Невідомий  член арифметичної  прогресії  5, 7, 9, а,…дорівнює….
      А) 12;                        Б) 13 ;                     В) 10;                      Г) 11 .
1.4. Сума коренів  рівняння   х(х² - 4) = 0 дорівнює ….
      А) 0;                           Б) 3;                        В) 1;                       Г) - 2.
1.5. Симетричним  відносно  точки (0; 0)  є графік функції ...
     А) у = - 2х +6;            Б) у = - х;                В) у = ;             Г) у = 5х².
1.6. Знайдіть  квадрат двочлена  2х + 1
     А) 4х² + 2х + 1;          Б) 4х² + х + 1;         В) 4х² + 4х + 1;   Г) 4х² - 2х + 1.
1.7.  Яке  з чисел є дільником  числа 621?.
     А) 29;                          Б) 17 ;                      В) 23 ;                   Г) 13
 1.8. Представте у вигляді многочлена вираз:  (х + 3)²
     А) х² + 9;                     Б) (х + 3)(х - 3);     В) х² + 3х + 9;      Г) х² + 6х + 9.
1.9. У коробці  лежать 20 червоних куль, 10 зелених куль. Яка  ймовірність того, що навмання  з коробки дістануть зелену кулю?
     А)  ;                            Б)   ;                       В)  ;                     Г) .
1.10. Знайдіть довжину вектора а( - 2; 1; 2).
    А) 1;                           Б) 2;                           В) 3;                       Г) 4.
1.11. Площа  кола  дорівнює  36π см².  Знайдіть  довжину кола,  що обмежує це коло.
     А) 12π см;                 Б) 6π см;                    В) 6 см;                 Г) 36π см.
1.12. Напівпериметр правильного трикутника  дорівнює  18 см. Знайдіть його сторону.
       А) 4 см;                   Б) 12 см;                    В) 8 см;                Г) 3 см. 

 
Частина  друга
Розв’яжіть  завдання 2.1.-2.6. Запишіть відповіді у бланк відповідей.
2.1 Чому дорівнює  значення  виразу:  (.
2.2 Спростити вираз:    .
2.3 Чому дорівнює сума семи перших членів геометричної  прогресії  bn  , якщо   b1   6 , b6  192.
2.4 
2.5 Відрізок  AM — бісектриса трикутника  ABC,  AB = 21 см,  AC = 28 см, 
CM – BM = 5 см. Знайдіть сторону BC.
2.6 Перпендикуляр, опущений  з точки перетину діагоналей ромба на його сторону, ділить  її на відрізки довжиною  4 см і 25 см. Знайдіть  площу ромба.

Частина  третя
Розв’язання завдань 3.1. – 3.4. повинно мати обґрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.
3.1.	Побудуйте графік функції	y = x²+ 2x - 3.  Користуючись  графіком, знайдіть:
        1)	область значень  функції;
        2)	при яких значеннях  х функція набуває додатних  значень.
3.2.	Катер пройшов 30 км за течією річки і повернувся назад, витративши  на весь шлях  2 год 15 хв. Визначте  швидкість  течії, якщо  власна  швидкість катера дорівнює  27 км/год.
3.3.	Знайдіть  перший  член геометричної  прогресії, що складається з шести членів, якщо  сума трьох перших її членів дорівнює 168, а сума трьох  останніх  дорівнює  21.
3.4.	Точка перетину бісектрис гострих  кутів при більшої  основи  трапеції  належить  її  меншій основи. Знайдіть площу трапеції, якщо її бокові сторони  дорівнюють  13 см і 20 см, а висота — 12 см.
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Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку варіантів відповідей до кожного завдання. Будь – які виправлення у бланку недопустимі. 
Якщо Ви вирішили змінити відповідь у деяких завданнях, то правильну відповідь можна зазначити в спеціально відведеному місці, розташованому внизу бланка відповідей. 
У завданнях 1.1. – 1.12 правильну відповідь позначайте тільки так:   
        А      Б     В     Г                   А      Б     В     Г                А      Б      В     Г      
1.1.                                       1.5.                                     1.9.
1.2.                                       1.6.                                    1.10. 
1.3.                                       1.7.                                    1.11.
1.4.                                       1.8.                                    1.12.          

У завданнях 2.1. – 2.6. упишіть відповідь.
2.1. ___________________________           2.4. _________________________

2.2. ___________________________           2.5._________________________

2.3.___________________________            2.6.__________________________
Щоб виправити відповідь до завдання, запишіть його номер у спеціально відведеній клітинці, а правильну, на Вашу думку, відповідь – у відповідному місці.
Завдання  1.1. – 1.12.
             А    Б     В     Г
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	Номер завдання
	Виправлена відповідь
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